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Den bezpečnosti na Dopravním hřišti ,Zhořelecká 38, v Liberci se uskuteční v sobotu 23.
dubna od 10 do 17 hodin. Organizátorem je Tým silniční bezpečnosti Libereckého kraje.

Zlepšuje znalosti veřejnosti o bezpečném chování v silničním provozu. Osobním a názorným
způsobem ukazuje, jak zvýšit bezpečnost v různých situacích: bezpečnost chodce, cyklisty,
motocyklisty, řidiče a pasažéra v autě

Realizuje speciální akce pro školy, mateřská centra, motocyklisty či mladé řidiče.

Každý návštěvník se dozví, co je potřeba udělat pro své bezpečí na silnici, školení členové týmu
mu vysvětlí také proč je to důležité a navíc si osobně může vyzkoušet, jak se v dopravním
prostředí chovat správně – správně použít cyklistickou přilbu, správně umístit reflexní prvky,
správně vybrat dětskou autosedačku, správně použít bezpečnostní pás apod.

Samozřejmostí je možnost zeptat se na to, co Vás zajímá či jaké konkrétní problémy řešíte
(převážení více dětí v autě, viditelnost kočárku, nová legislativa apod.)

Stanoviště: po celý den od 9:00 do 17:00 hod.

1.      První pomoc

            Zde si mohou návštěvníci osvojit poskytování první pomoci a získat důležité informace
jak      postupovat v případě, že se stanou účastníky dopravní nehody.

2.      Škola poutání

            Za odborné asistence proškolených členů Týmu silniční bezpečnosti si budou moci děti
          vyzkoušet jak se správně připoutat v automobilu, jak si správně seřídit opěrku hlavy,



zároveň    si i rodiče mohou vyzkoušet jak připoutat své dítě do dětské autosedačky a budou se
moci  poradit při výběru vhodné autosedačky.

3.      Jízda zručnosti 

            Na tomto stanovišti je pro děti připravena trať plná překážek, kde si vyzkouší své
dovednosti             na jízdním kole.

4.      PC Hra Bezpečně na kole

            Toto stanoviště je umístěno v budově v nové učebně dopravní výchovy a děti si zde
mohou     zahrát hru od společnosti Škoda Auto, která dětem formou hry vysvětluje zásady
správného            chování na kole nebo zásady bezpečného chování na pozemních
komunikacích.

5.      Stanoviště – Cyklostezka (pouze s vlastním kolem!!!)

Zde si mohou děti i rodiče nechat před vjezdem na cyklostezku zkontrolovat povinnou
výbavu kola. Děti si mohou projet část cyklostezky, kde je na ně připraven malý kvízový
test.

6.      Nadační fond Pepina

Soutěže:

1.      Pro děti - děti obdrží hrací karty, se kterými budou obcházet jednotlivá stanoviště. Po
absolvování všech stanovišť odevzdají vyplněné hrací karty ke slosování. Losovat se
budou 3 výherci o zajímavé ceny od společnosti Amulet. Výherci budou vylosováni na
akci 23. 4. na DDH, na místě se jim předají ceny.

2.      Pro dospělé – dospělí obdrží hrací kartu, odpoví na kvízové otázky s dopravní
tématikou. Poté odevzdají ke slosování o ceny – 2 vouchery na kurz bezpečné jízdy
na Autodromu Sosnová u České Lípy pro dva výherce. Výherci budou vylosováni na
akci 23. 4. na DDH. Ceny dvěma výhercům předá v průběhu společenského večera
Autosalón 2011 27.4.2011 v kulturním domě Liberec pan Martin Sepp. Vylosovaní
výherci budou pozváni e-mailem.

Program:

9:00                             Začátek akce

9:20 – 10:00                Zahájení akce moderátorem, seznámení s programem

                                   Vyhlášení soutěží pro děti a dospělé

                                   Přivítání na akci, úvodní slovo - Martin Sepp (náměstek hejtmana pro
                                               dopravu)



                                   Pozdravení, financování provozu DDH - Zdeněk Bursa, radní LK (investice)

10:00 – 10:30              Biketrial show I           

10:00 – 10:30             Tisková konference

10:30 – 10:40              Čtení z knihy Rudla skřítek hlídací dobro k lidem navrací – čte Miluše
                                                Bittnerová a Martin Polach, herec divadla F. X. Šaldy

10:40 – 11:00              Reprodukovaná hudba + moderátor komentuje stanoviště

                                   Příprava na vystoupení Upír Krejčí a jeho uvedení

11:00 – 12:00              Václav Upír Krejčí

12:00 - 13:00              Reprodukovaná hudba + moderátor komentuje stanoviště

13:00 – 13:20              Biketrial show II

13:20 – 14:00              Reprodukovaná hudba + moderátor komentuje stanoviště

14:00 – 14:30/15:00    Vystoupení Heidi Janků

14:30/15:00 – 15:20    Ukončení soutěže pro děti – vylosování výherců (3 děti) – ceny Amulet
                                             (předává Miluše Bittnerová/Martin Sepp/Zdeněk Bursa)

                                   Ukončení soutěže pro dospělé – vylosování výherců (2 dospělí) – vouchery na
                                  kurz bezpečné jízdy na Autodromu Sosnová u České Lípy. Ceny předá Martin
                                Sepp v průběhu společenského večera Autosalón 2011           27.4.2011
v kulturním                         domě Liberec.

15:20 – 17:00              Reprodukovaná hudba + moderátor komentuje stanoviště

                                   Ukončení akce, poděkování, rozloučení s návštěvníky

 

 

Kontaktní osoba:

Jitka Dvorská

TANDEM COM, s.r.o.

725 096 461, dvorska@tandemcom.cz

mailto:dvorska@tandemcom.cz


 


